













**Ob 5. občinskem prazniku Škofje Loke, iskreno čestita vsem občanom delovni kolektiv podjetja**

# „TRANSTURIST“

Občani Škofje Loke letos že petič praznujejo svoj občinski praznik. Prav v tem tednu se spominjajo velikega dogodka, ki se je zgodil 21. 12. 1941. leta, ko so v nemške uniforme preoblečeni partizani pred očmi gestapovcev osvobodili iz sodnih zaporov svoje tovariše.

Da bi letošnji praznik dostojneje proslavili, so se občani skrbno pripravili na vrsto prireditev, predvsem pa se z vsemi silami prizadevali pri svojem delu. Prav gotovo pa je bila osrednja prireditev v tednu praznovanja otvoritev nove avtobusne postaje, ki pomeni istočasno največji uspeh šele štiri leta obstoječega podjetja »TRANSTURIST« iz Škofje Loke.

## OD »TURISTIČNE PISARNE« DO PODJETJA »TRANSTURIST« ŠKOFJA LOKA

Turistično društvo iz Škofje Loke je že vrsto let zelo delavno. 1952. leta je ustanovilo tudi »turistično pisarno«, ki naj bi nudila potnikom, izletnikom in turistom vse potrebne podatke. Z razvojem industrije in turizma in seveda z dejavnostjo »turistične pisarne«, predvsem pa zaradi potreb po prometnih zvezah s Selško in Poljansko dolino, je bilo 1953. leta po decentralizaciji SAP ustanovljeno podjetje »Avtopromet« Škofja Loka. Takrat novo podjetje v Škofji Loki je imelo le 3 avtobuse, ki so bili že več kot napol izrabljeni. Zato se je podjetje že naslednje leto združilo z združenim podjetjem »Zadružna špedicija« in preimenovalo v »TRANSTURIST« Škofja Loka. Tako pravzaprav

**PO ŠTIRIH LETIH OBSTOJA JE »TRANSTURIST« ŠKOFJA LOKA ZGRADIL NAJLEPŠO POSTAJO V SLOVENIJI**

Kolikšen razvoj je napravilo podjetje »TRANSTURIST« od ustanovitve do danes, nam lahko najbolje ilustrirajo števil-



Koliko časa bo avtobus uporaben za promet v precejšnji meri zavisi od šoferja. Za vzgled kako je avtobus treba čuvati je lahko vsem tov. Franc Tavčar, ki je bil že tudi odlikovan z medaljo dela

## Škofja Loka

Drug za drugim avtobusi prihajajo in odhajajo. Tako je vsak dan pred novo avtobusno postajo v Škofji Loki.



Podobnik Pavle, predsednik DS podjetja »TRANSTURIST« z velikim prizadevanjem opravlja dolžnost, ki mu jo je poveril delovni kolektiv.

lahko šele z letom 1954 govorimo, da je v Škofji Loki podjetje, ki se v pravem smislu besede ukvarja s prometom: prevozom potnikov, turistov in raznega blaga.

ke. V letu 1954 je podjetje prepeljalo 1.284.000 potnikov, medtem ko jih je v letošnjem letu že do konca meseca novembra 12.890.000 potnikov. Prav tako je podjetje povečalo tudi blagovni promet, in sicer je za isto časovno razdobje talkšnole razmerje: 282.000 tkm : 539.000 tkm. Razumljivo je, da so zadnje številke večje v primerjavi s prvim letom zaradi tega, ker podjetje danes razpolaga z več prevoznimi sredstvi in ker je tudi delovni kolektiv mnogo večji. Podjetje ima danes 70 avtobusov, ki prevozijo dnevno skupno 2.200 km in 11 tovornjakov. Od prvotnih treh stalnih prog (Žiri—Ljubljana, Železniki—Kranj in Škofja Loka—Kolodvor) pa je podjetje »TRANSTURIST« razširilo svoje prometne zveze še med: Škofja Loka—Kranj, Škofja Loka—Ljubljana, Cerklje — Ljubljana, Besnica — Kranj — Zbilje — Ljubljana, Cerklje — Kranj, Kamnik — Kranj, Bled — Jesenice, Bistrica — Jesenice, Begunje — Jesenice, Podnart — Jesenice, Ribno — Begunje — Radovljica, Žirovnica — Begunje — Radovljica, Kranj — Jesenice in Begunje — Leše. Precej od teh prometnih zvez je namenjenih izključno prevozu delavcev. S šestimi avtobusi pa podjetje oskrbuje prevoz delavcev jeseniške Železarnice.

Kljub tolikšnemu razvoju podjetja in seveda tudi zaradi vsak dan večjih potreb po prometnih zvezah in prevozu blaga pa delovni kolektiv, ki šteje danes 67 članov (ob ustanovitvi podjetja jih je bilo le 7) stremi za povečanjem novih zvez, ki bodo tudi udobnejše, predvsem

na Gorenjskem. Razen tega pa predvidevajo, da bo podjetju že v prihodnjem letu uspelo vzdrževati stalne zveze z morjem (Opatijo, Crikvenico ali Koprno). Dejavnost podjetja »TRANSTURIST« pa je že dalj časa narekovala potrebo po ustreznih avtobusnih postajah. Po večletnem prizadevanju je delovnemu kolektivu prav v tem letu uspelo rešiti tudi to vprašanje — preteklo nedeljo je bila že otvoritev nove avtobusne postaje, pred katero se zdaj vsak dan ustavi najmanj 70 avtobusov s potniki.

S pridobitvijo nove avtobusne postaje pa je podjetje mnenja, da bo odslej naprej v Škofji Loki še laže pospeševalo in razvijalo turizem. Namreč doslej v Škofji Loki niso imeli primerne gostinskega obrata za turiste. Nova avtobusna postaja pa ima tudi prijetno in dokaj veliko restavracijo. Prav zaradi tega bo podjetje »TRANSTURIST« še laže ustreglo željam domačih in tujih turistov, ki se čisto kaj radi ustavljajo v tem predelu Gorenjske.

Delovni kolektiv podjetja »TRANSTURIST« Škofja Loka se zaveda svojih uspehov, ki jih je dosegel v teh štirih letih, med katerimi je prav gotovo največji uspeh nova avtobusna postaja, kar pa ga ne bo uspavalo, temveč mu bodo dajali prav ti uspehi še več delovnega poleta v prihodnosti.

**Čestit am delovnega kolektiva „TRANSTURIST“ Škofja Loka se ob občinskem prazniku Ločanov pridružujejo:**

OBČINSKI LJUDSKI ODBOR ŠKOFJA LOKA  
OBČINSKI KOMITE ZKS ŠKOFJA LOKA  
OBČINSKI ODBOR SZDL ŠKOFJA LOKA  
OBČINSKI KOMITE LMS ŠKOFJA LOKA  
OBČINSKI ODBOR ZB ŠKOFJA LOKA

»SEŠIR« — tovarna klobukov ŠKOFJA LOKA  
GORENJSKA PREDILNICA ŠKOFJA LOKA  
»MOTOR« — električni in hladilni stroji, gasilska oprema ŠKOFJA LOKA  
»JELOVICA« — medzadružni lesni kombinat ŠKOFJA LOKA  
»ODEJA« — tovarna prešitih odev ŠKOFJA LOKA  
Trgovsko podjetje »LUBNIK« ŠKOFJA LOKA  
STROJNO PODJETJE ŠKOFJA LOKA  
SLIKOPLESKARSTVO ŠKOFJA LOKA  
»ELRA« — elektro - radio obrtna delavnica ŠKOFJA LOKA  
MLINSKO PODJETJE ŠKOFJA LOKA  
MESNINA ŠKOFJA LOKA  
»KROJ« — šivalnica ŠKOFJA LOKA  
OBRTNO KOVINSKO PODJETJE ŠKOFJA LOKA  
KOMUNALNO PODJETJE ŠKOFJA LOKA  
Gradbeno podjetje »TEHNIK« ŠKOFJA LOKA  
Veletrgovina »LOKA« ŠKOFJA LOKA  
ZELEZNINA ŠKOFJA LOKA  
Restavracija »KRONA« ŠKOFJA LOKA  
Gestilna »PRI KOLODVORU« ŠKOFJA LOKA  
KMETIJSKA ZADRUGA ŠKOFJA LOKA  
KMETIJSKA ZADRUGA TRATA  
KMETIJSKA ZADRUGA ZMINEC  
KMETIJSKA ZADRUGA LOG  
MFSARSKO PODJETJE OZZ ŠKOFJA LOKA  
»GRADIS« ŠKOFJA LOKA  
PILARNA RETEČE  
KOMUNALNA BANKA ŠKOFJA LOKA  
ZADRUŽNA HRANILNICA IN POSOJILNICA ŠKOFJA LOKA

z željo, da bi imeli občani o prihodnosti še več delovnih uspehov!



